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Март 2012 
R+T Stuttgart 2012 поставила новый рекорд!

За пять дней эффективной работы с 28 февраля по 3 марта 2012 года R+T Stuttgart смогла побить собственный рекорд, собрав более 60,000 специалистов из 110 стран мира! Ошеломительный успех R+T 2012 еще раз укрепил ее позиции на мировом рынке рольставен, ворот и солнцезащитных конструкций и показал значительный прогресс индустрии с 2009 года.

«Это была лучшая R+T за всю историю выставки», - к такому выводу пришли как экспоненты, так и посетители R+T в Штутгарте. R+T 2012 затронула актуальные темы энергоэффективности и безопасности зданий, не сходящие с повестки дня во всех развитых странах мира. 

Мировую значимость R+T подтвердил стабильный рост числа международных посетителей (с 50 до 51%), представляющих 110 стран, в 2009 году –  106 стран. Выигрышное месторасположение выставочного центра рядом с аэропортом Штутгарта позволило международным гостям сделать свою поездку на R+T максимально комфортной. «Я прилетел из Тель-Авива утром и уже вечером улетаю обратно», - заявил один из посетителей.

R+T 2012 также удалось превзойти результат 2009 года: число экспонентов выставки достигло 817 компаний (2009: 747), а процент международных участников вырос с 65 до 66%. Помимо Германии, экспозиция R+T была представлена 42 странами мира. В радиусе 75 км от Штутгарта были забронированы практически все отели. 

Традиционно в фокусе R+T оказались рольставни, двери, ворота и системы защиты и главный тренд индустрии - энергосбережение за счет использования систем контроля, управляемых при помощи смартфона. Все 9 павильонов выставочного центра в Штутгарте были полностью заняты, а общая площадь экспозиции составила 105.200 кв. метров.

«Посетители готовы делать инвестиции. Из них 17% могут выделить более 100,000 евро», - комментирует Ульрих Кромер, Генеральный директор Messe Stuttgart. “Это говорит о том, что интеллектуальные решения, которые предлагает R+T, становятся все более и более популярными»,  - добавил он.

Каждые три года вся индустрия встречается в Штутгарте. В 2012 году атмосфера была лучше, чем когда-либо. «Высокий статус посетителей и их большой интерес к инновациям R+T вызывает у экспонентов энтузиазм», - делится своим наблюдением Вольфганг Коссманн, Президент Федеральной Ассоциации производителей рольставен и солнцезащитных конструкций в Берлине. «Чтобы разработать настоящие инновации, индустрия дверей и ворот должна пройти трехлетний цикл. Для наших экспонентов это была лучшая R+T за всю историю выставки: они познакомились с новыми зарубежными клиентами», - поясняет Доктор Клаус Швензер, Президент Промышленной Ассоциации технического текстиля, рольставен и солнцезащитных конструкций в Мёнхен-Гладбах.
Специализированное мероприятие для архитекторов и проектировщиков: «The Art of Planning – архитектурный форум по интегральному проектированию» превысило самые смелые ожидания организаторов, Messe Stuttgart и BauNetz: число его участников составило 1500 человек. Дизайн интеллектуальных фасадов и их значимость для энергоэффективности зданий определили проблематику форума. 

В 2015 году R+T отпразднует свой юбилей: пятидесятая выставка пройдет с 24 по 28 февраля в Штутгарте!   
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