ЭКСПО КОНТРОЛЬ 2011 «ПРИБОРЫ И СРЕДСТВА КОНТРОЛЯ, ИЗМЕРЕНИЙ И ИСПЫТАНИЙ»
С  20 по 22 апреля 2011 г. в ЦВК «Экспоцентр», г. Москва состоится 3-я специализированная выставки приборов и средств контроля, испытаний и измерений ЭКСПО КОНТРОЛЬ 2011
Выставка ЭКСПО КОНТРОЛЬ 2011 посвящена важнейшим и неотъемлемым этапам любого технологического процесса в промышленном производстве – контролю, измерениям и испытаниям.

Новаторская концепция выставки отвечает высоким требованиям специалистов, предоставляя им дифференцированный актуальный и целостный обзор представленных продуктов и решений.

Специалисты смогут ознакомиться с продуктами и решениями по тематикам:

Контрольно-измерительная аппаратура
Измерительные датчики и сенсоры
Автоматизированные и компьютерные системы измерений и испытаний
Радио- и электроизмерительные средства
Приборы и технологии для контроля и испытаний
Неразрушающий и химико-аналитический контроль
Испытательное и стендовое оборудование
Тестовые системы специализированного назначения
Тензометрия
БРЕНДЫ И УЧАСТНИКИ ВЫСТАВКИ
На выставке представлен широкий спектр оборудования ведущих производителей: ACRA CONTROL LTD., AIDCO TEST SYSTEMS, AIM GMBH, ALDITECH, ANGELANTONI, BASLER VISION TECHNOLOGIES, BOISSET & CIE BCSA, BRUEL, BRUKER, BUEHLER, CAMBRIDGE VIBRATION MAINTENANCE SERVICES LTD., CDTEST, CI-SYSTEMS, DONGLING VIBRATION, DYNISCO, ELASTOCON, EM TEST,EMCO-TEST, FABREEKA, FASTVIDEO, FLIR SYSTEMS, FLUKE, GCR EURODRAW SPA, GOTECH, GOTTFERD, HEIDEN POWER, HEIM SYSTEMS GMBH, HILDEBRAND, HOTTINGER BALDWIN MESSTECHNIK GMBH, IDS IMAGING DEVELOPMENT SYSTEMS GMBH, IMPERX INC., INSIZE, IXMOTION, JENOPTIK, INSTRON, JPROBE, KONICA MINOLTA SENSING INC., KRAUS MESSTECHNIK GMBH (KMT), KYOWA ELECTRONIC INSTRUMENTS, LABTHINK, LANSMONT CORPORATION, LDS TEST AND MEASUREMENT, LMS INTERNATIONAL, LUMENERA, MAGNAFLUX, MAGTROL SA, MEIJI, MESDAN, MESSTECHNIK, MOOG, NANOVEA, NATIONAL INSTRUMENTS, OLDAM, OLYMPUS, OMRON, OROS SA, PACIFIC POLYTEC, POWER SOURCE, POWER TEST INC., PREMIER, PRODERA, REDLAKE, RHEOTEK, RIFTEC, ROTADATA, S.E.R.E.M.E., SCHWARZBECKMESS-ELEKTRONIK, SENSOPART, SHIMADZU, SHINYEI, SPEKTRA GMBH, STRUERSA/S, STUSKA DYNAMOMETERS, TIME GROUP INC.,TOYOSEIKI, VOCORD, WALTER+BAI AG, X-RITE, ZWICK/ROELL,MORE.
ВЕДУЩИЕ РОССИЙСКИЕ НАУЧНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ: ФГУП ЦАГИ, ФГУП ЦИАМ им. Баранова, ФГУП ВИАМ принимают участие в выставке, представляют вниманию специалистов свои уникальные разработки, а также проводят ряд тематических семинаров в рамках научной программы. 
ПОСЕТИТЕЛИ - 3000 специалистов, 100 городов России, 10 стран мира
· Научно-исследовательские, испытательные и производственные центры и лаборатории 

· Промышленность и образовательные учреждения и др.

АВИОНИКА, АВТОВАЗ, АЛМАЗ-АНТЕЙ, АЛЬТАИР, ВНИИА ИМ.ДУХОВА, ВОЛЖСКИЙ ТРУБНЫЙ ЗАВОД, ГАЗПРОМ, ГКНПЦ ИМ. М.В.ХРУНИЧЕВА, ГОСНИИАС, «КБ ПРИБОРОСТРОЕНИЯ», ИЛ, ИРКУТ, КАМОВ, КБ"МАРС", КОМПОЗИТ, КОНЦЕРН ВЕГА, «ГЛАВСТРОЙ», «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ», МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ, МАТИ РГТУ ИМ.ЦИОЛКОВСКОГО, МВЗ ИМ.МИЛЯ, МГТУ ИМ.БАУМАНА, ММП ИМ. В.В.ЧЕРНЫШЕВА, МОРИНФОРМСИСТЕМА КОНЦЕРН АГАТ, МОТОР СИЧ, НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ ЗАВОД МЕТАЛЛИЧЕСКИХ КОНСТРУКЦИЙ, НИИ ЯДЕРНОЙ ФИЗИКИ, НПО ИМ. С.А. ЛАВОЧКИНА, НПО"САТУРН", НТЦ ИМ.ЛЮЛЬКИ, ОБЪЕДИНЕННАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ, ОПК ОБОРОНПРОМ, ПАВЛОВСКИЙ АВТОБУСНЫЙ ЗАВОД, РАМЕНСКОЕ ПКБ, РЖД, РКК "ЭНЕРГИЯ" , РОСПРОМ, РОСЭНЕРГОАТОМ, РСК МИГ, СТУПИНСКАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ, ТРАНСМАШХОЛДИНГ, ТУПОЛЕВ, УМПО, ЦАГИ, ЦЭНКИ, ЦИАМ, ВИАМ, ЦНИИ"КОМЕТА", ЦНИИЧЕРМЕТ, ЭЛЕКТРОСТАЛЬ, ЭНЕРГОМАШ, И МН.МН. ДР

ГЕОГРАФИЯ ПОСЕТИТЕЛЕЙ выставки охватывает более 100 городов России и стран СНГ.
ОТРАСЛЕВАЯ ПРИНАДЛЕЖНОСТЬ компаний-посетителей
Авиация и ракетно-космическая промышленность — 19,5%

Электроника и приборостроение — 16,8%

Судостроение — 11,2%

Железнодорожное машиностроение — 9,5%

Автомобильная и тракторная промышленности — 9,1%

Пищевая промышленность — 7,9%

Энергетическое машиностроение — 6,5%

Металлургия — 5,3%

Химия — 4,7%

Строительная отрасль — 4,5%

Целлюлозно-бумажная промышленность — 3,6%

Другое — 1,4%

ПОЧЕМУ УЧАСТВОВАТЬ? Специализация выставки, тщательно продуманная целевая аудитория посетителей, множество рекламных возможностей создают все необходимые условия для решения широкого спектра маркетинговых задач!

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ПОСЕЩЕНИЮ:
Даты работы выставки: 20 – 22 апреля 2011 г.
Адрес: Москва, Краснопресненская наб., 14, ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР», 5-й Павильон
Вход на выставки и семинары бесплатный
Анонсы, семинары и др. на сайте выставки: Http://www.rual-interex.ru   

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ: Тел.: +7 (495) 772-38-45, E-mail: contact@rual-interex.ru
