НОЧНАЯ ЖИЗНЬ МЕГАПОЛИСА ВО ВСЕМ ЕЕ ВЕЛИКОЛЕПИИ

Только для Вас – успешных и преуспевающих, обладателей утонченного вкуса и безупречной репутации, ценителей истинной красоты и изысканных удовольствий: ВПЕРВЫЕ в истории столицы состоится  
Международная специализированная  выставка для ночных клубов и развлекательных центров
 «НОЧНАЯ ЖИЗНЬ МЕГАПОЛИСА/NIGHT LIFE OF MEGACITY 2010»!
Время проведения: 25 - 27 ноября 2010 г. 
Место проведения: МВЦ «Крокус Экспо» 
Организатор мероприятия: Международная выставочная компания «ДЭВИКТА ЭКСПО». 
Весомую помощь в организации выставки оказывают Министерство Внешнеэкономических связей Московской области,  Департамент Потребительского рынка и услуг города Москвы,  Международная ассоциация ночных клубов и развлекательных центров. 

Экспозицию выставки составят: ночные и стриптиз клубы,  дизайн интерьера, свет и звук, шоу коллективы, мужские игрушки (вертолеты, спортивные автомобили, катера и яхты), клубная одежда и аксессуары,  эротические игрушки - все, что входит в ночную жизнь мегаполиса. При подготовке выставки учитывается все, что востребовано на сегодняшний день при создании и развитии своего ночного клуба, развлекательного центра, дискотеки и т.д. Словом, разберите роскошный и элитный клуб по деталям и получите примерное представление о том, что смогут увидеть посетители Международной специализированной  выставки «НОЧНАЯ ЖИЗНЬ МЕГАПОЛИСА/NIGHT LIFE OF MEGACITY».  На выставке будут представлены компании полного цикла, а также компании, оказывающие отдельные услуги в этой области.

В рамках выставки планируется проведение Международных фестивалей и конкурсов: СLub Drink 2010 (дегустация),   Prof-strip 2010, Бармен-шоу. Танцевальные и музыкальные коллективы, исполнители сольных танцев, аниматоры, певцы, ведущие и ди-джеи, чье искусство ориентировано на выступления в клубах, барах, ресторанах, отелях и развлекательных центрах, - смогут презентовать свое шоу управленцам заведений, а также приобрести на выставке костюмы и аксессуары для выступлений. 
Кто посетит выставку: Выставка будет интересна как производителям, и поставщикам товаров и услуг, так и конечным потребителям – владельцам и управленцам ночных клубов, развлекательных и досуговых центров, ресторанов, отелей,  пансионатов, круизных лайнеров, спорт-баров, кафе и кафетериев, розничных торговых организаций и т.д.  Возможность прямого контакта этих заинтересованных друг в друге сторон, является основной привлекательностью выставки. Частные гости мероприятия насладятся праздничной атмосферой, коктейлями, искусно приготовленными профессионалами – барменами, а также смогут приобрести новинки музыки, модную одежду.  
Любая выставка сама по себе - праздник, а выставка всего, что создает праздник - и вовсе зрелище необыкновенное.
www.nightmegapolis.ru 
